# 個人情報保護方針

株式会社Ccolorは、個人情報保護に関する法令・通達ならびにその他の諸規程を遵守し、個人情報が適正に取り扱われますよう継続的な改善に取り組んでまいります。また、改善した内容をこの基本方針に随時反映してまいります。 お客様のプライバシーを守ることは、大変重要なことと考えております。

以下の取扱いについて遵守し、個人情報保護に努めて参ります。

株式会社Ccolor 代表取締役 阿部 大地

## 個人情報の取扱いについて

## 1 関係法令等の遵守

当社は、個人情報の取扱いにおいて、関連する法令及びその他規範・ガイドラインを遵守 します。

## 2 個人情報について

「個人情報」とは、個人に関する情報のうち、その情報に含まれる氏名・生年月日その他の記述等により、特定の個人を識別することができるものをいいます。その情報自体によって特定の個人を識別できるもののほか、他の情報と容易に照合することができ、それによって個人の情報ができるものをいいます。

#### 3 個人情報の取得について

当社は、個人情報の取得にあたっては、利用目的を明らかにし業務上適切な範囲内で、適法かつ公正な手段によって取得いたします。

#### 4 個人情報の利用について

当社は、個人情報を利用目的の達成に必要な範囲に限定して利用し、法令の定める場合を 除き、目的以外の利用をいたしません。

#### 5 個人情報の第三者への開示・提供について

当社は、次の場合を除き、個人情報を第三者に開示・提供することはいたしません。

- ・お客様の同意を得ている場合
- ・法令及び主務官庁等の要請により提供が必要と判断される場合
- ・匿名加工情報として利用する場合

6 個人情報の照会・訂正・利用停止等の請求について

当社は、ご本人様及びその家族代表等から個人情報の照会・訂正・利用停止等の求めがあった場合には、個人情報保護法に従い速やかに対応いたします。

# 7 個人情報の管理について

当社は、個人情報の改ざん・破壊・紛失・漏えい等の事故防止ならびに是正に関し、適 正な安全措置を講じ、厳重に管理します。

# 8 個人情報の取扱いに関するお問い合わせ

当社においては、代表取締役を個人情報保護管理者とし個人情報の適正な管理を実施いたします。

当社の個人情報の取扱いについてお問い合わせがあった場合には個人情報保護法に従い、 迅速に対応いたします。

# 【お問い合わせ窓口】

株式会社 Ccolor

秋田県仙北郡美郷町六郷字宝門清水 72 番地 2 フラワータウン 1 階

電話番号 0187-88-8360 FAX 番号 0187-88-8361